T | O UN| DN ~N A A | A E|ID
MO 8| 0| >N N[N LS
~N | M = Gy || T | M )
— | M - (-] ~ OO | O k=
O | O = = | Jd71 = | =2 | =2
= N8| |>|>||3
™l O S M %
— | UN] ¢ () = O O | d || 1:100
| O ~ === ™= 2
3 —< < C rm ™ ™ A =
g| > | GO -, m | |>=
e = O =|=x|Z||3 o
B DT == |
= < | O | =W
~ > | 0o|=|=
Z || < | &
v
P —
~ o
- o
(@)
3
>
©
3
'Q =< 0.00 3.01{125.90]125.90| 128.91{Zbiornik odciekdw L =<
—_— -P 11 —_—
PN 4.76 2 3.01) 125.90) 125.90| 128.91[studnia typowa r B N
N[ o - N
~_|& 7.51 ro|—3.00] 125.91] 125.91] 128.91studnia_kaskadowa Tt 1 =~
W on|  1.80] 127.11] 127.11 Proj. wigczenie kang#a 8300, Rz.d.=125.91 W
o\ kabel enerq.
® B Skrzyzowanie z proj. Kt{. — zb 875 Rz.d.=127.91 *
- %
X _| 15.65 3 1.78] 127.13] 127.13| 128.91|trdjnik siodtowy ==
~ o Proj. wigczenie kanafu 200, Rz.d.=127.43 |
o o Pro). wigczenie kanatu KD4 , Rz.d.=0.00
S N
21.72 1.95] 127.16| 127.16| 129.11|studnia typowa N r =
Proj. wigczenie kanafu 8250, Rz.d.=12/.16 = o1
RS
R ~
o O
> O
0
>~_| 37.86 ~J 1.96]127.241127.24[129.20 | Proj. wigczenie kanatu 8200, Rz.d.=127.54 o r BN
(op} RN Proj. wlqgczenie kanafu 6200, Rz.d.=127.24 - (o))
o)) .
3 a Skrzyzowanie z proj. Wodocigg 90, Rz.0.=127.74
é 44.66 1.981127.271127.27129.25 | trdjnik_siodtowy M
a 3 Proj. wlqgczenie kanafu 6200, Rz.d.=127.77
Skrzyzowanie z proj. Ktt. — zb @75, Rz.d.=127.96
>
3
(@)
o
o~
~J
PN 7113 3 2.021127.40(127.40) 129.42 | studnia_typowa o B XN
~ o Proj. wigczenie kanafu 200, Rz.d.=127.70 ~
N Pro}. wiqczenie kanatu 200, Rz.d.=128.00
N
N
©
8
IS
(@GN
(@)
= _| 9043 © 1.95(127.47(127.47]129.42 | studnia typowa o B X
o Pro}. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=128.17 co
IW Proj. wtqczenie kanatu ¢200, Rz.d.=127.87
o~
o
4 N
N
@ 3
S~
o~
o
No
= Skrzyzowanie z proj. KD — zb. czysta 6250, Rz.d.=127.02
> _| 1737 3 1.74[127.56[127.56 | 129.30 [studnia typowa <i r =
© o Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=127.56 : ©
o~
N
~
g
= _[138.95 2.15[127.65[127.65] 129.80 | studnia_typowa o : =
o (@)
©
~
> PPN
= _114816] NS 1.941127.68|127.68|129.62 | trojnik siodtowy
gl I O Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=128.18
o
= | 752.81 © 1.88]127.70] 127.70 129.58 | studnia typowa o r 1 0N
N — Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=127.70 ol BING
rzyzowanie z proj. — zb. czysta , Rz.d.=126.
I Skrzyz i i KD b ta $300, Rz.d.=126.84 =
~J
~
[@)]
O
B
3
~J
~
o
o
A 119498 34 1.60]127.87] 127.87 129.47 | studnia_typowa r =
=Y IS " =
S 820l S INYo|  1.42[127.89[127.89| 129.31| wpust uliczny )
o oo
_$_ PN 0.00 3.00 12591 125.91 128.91 studnia kaskadowa = r =
W o Proj. wiqczenie do kanafu ¢400, Rz.d.=125.91 qﬁ' > W
(@) < 8::
& N
a 7.93 2.80]125.93]125.93|128.73 | studnia_kaskadowa #1.2m ) r a
N Proj. wiqczenie kanafu 250, Rz.d.=126.93 > N
kabel enerq.
~
&
N
©
ary
E 29.41 3 1.60] 126.00] 126.00| 127.60 | studzienka a
o [=) Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=126.00 R
S8 W N
N N
@) N
O
= —
N
B Il
o0 |
N [Ro
PN — . PN
48.62 3 1.83] 126.07 126.07 | 127.90 | studzienka
» © =5 Proj. wiqczene kanafu 8200, Rz.d.=126.07 o
3 $
N
[@X]
N
3
N]
E 65.65 1.61) 126.13| 126.13|127.74 | studzienka a
~ Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=126.135 ~
>
L_ﬂ [@N]
W
(@]
-
E 82.19 3 1.47] 126.18| 126.18| 127.65 | studzienka a
o ) o Proj. wigczenie kanafu 9200, Rz.d.=126.18 o
'\3 .
m -P
= < =
()1 o
a 90.25| M~ 1.39] 126.21] 126.21]127.60 [trojnik redukcyjny
o l Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=126.21
% > |5
g | ==
=~ . PN
0830 3 |3 1.241126.24|126.24 | 127.48 | studzienk
E'LN_ IEDrlrj\|ZI\?lTng7pmn kanalu 6200 Rz d=12624 WD -CNE
SR '%9.35 122 126.26 126.26 127.48 7 ° 7 USA
_$_ a 0.00 2.80 125.93 125.93 128.73 studnia kaskadowa $1.2m
N = oO| 1.80{126.93]126.93 Proj. wlqczenie do kanafu 8300, Rz.d.=125.93
o N
O o
& in 128.58
< —
Sl e
[en i (o]
> = |
W _| 16.07 3 & 1.42(127.00(127.00| 128.42
— |¥ = O\
%—\ &19.12] S |0 1.311127.041127.04 1 128.35 | wpust uliczny
oo
©
o
_ﬁa < 0.00 3 1.60 126.00 126.00 127.60 studzienka tutiezn ag
O\IM b.l van g G gRad— en 0 NE
N
o
N =000 @ 1.83 126.07 126.07 127.90 studzienka N
= o~ ' ie_do_kanolu 4300, Rz.d=126.0/ __Wpust uficzny — (.
(=1e)) . o o
N
o
Ny =0.00 @ 1.47 126.18 126.18 127.65 studzienka =
-~ To AN ' ie_do_kanolu 4300, Rzd=126.18 ___Wpust uficzny —
o on . 4 (.J"_U
>~ : @) -~
¢
N 0.00 < 1.39 126.21 126.21 127.60 trojnik redukcyiny =
> = = \_—\I I I I IPrnj wiqczenie do kanafu @250 Rz d =126 21 wpust _uliczny E:é{ 3
O 1.10 o 1.31 126.23 126.23 127.54 O
¢
o
(o)}
= w0 " =
n_o0.00 3 1.24 126.24 126.24 127.48 studzienka dhiezn A=
3 . g Froj—wigozeniedo T
OoN ol NS
N
_$_ =~ 0.00 1.78 12713 12713 128.91 trdjnik siodtowy -
-~ S (O —| 1.48(127.43(127.43 Proj. wigczenie do kanafu @400, Rz.d.=127.13 11
(- o N m kabel energ.
> (@D I
= 50 © |3 1.40] 127.51] 127.51] 128.91| wpust uliczny =
v )
w0 te}
N
O
~
_$_ = 0.00 1.78 12713 12713 128.91 trdjnik siodtowy -
o ~ Proj. wigczenie do kanafu 6400, Rz.d.=127.13 i
_$_ x 0.00 1.95 127.16 127.16 129.11 studnia typowa =
(@) N Proj. wigczenie do kanafu ¢400, Rz.d.=127.16 (@)}
o ¢
N
3
S
N
(@)
(@)
[@N]
—
(I FTA
§ 3259 U1 |3 2.06{128.14| 128.14|130.20 [ studnia_kaskadowa a
= o8 o Proj. wigczenie kanafu 9200, Rz.d.=128.94 > N
te) ~ Skrzyzowanie z proj. KD — zb. czysta $250, Rz.d.=128.66
o0 N
5|3
§ 45.92 1.98| 128.19] 128.19] 130.17 | trdjnik _redukcyjny
ro Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=128.79
'(c'; N Skrzyzowanie z proj. KD — zb. czysta $250, Rz.d.=128.59
o - -
© . Skrzyzowanie z proj. Ktt. — zb 75, Rz.d.=128.54
CLS Skrzyzowanie z proj. Wodocigg Dn110, Rz.0.=128.06
§ 58.98 3 1.761128.241128.24 | 130.00 [ studnia typowa
tu = — Proj. wigczenie kanafu 8250, Rz.d.=128.24
= (&)
s | &
B (@)
B5.95| = | 128.35 Liku. kan. san.
e |On Skrzyzowanie z proj. Wodocigg Dn110, Rz.0.=128.22
[ ]
% 69.53 = |3 1.471128.40|128.40] 129.87 | wpust uliczny
— Skrzyzowanie z proj. KS. 6160, Rz.d.=128.04
© Skrzyzowanie z pro]. KD — zb. czysta 6250, Rz.d.=128.65
_$_ § 0.00 2.06 12814 128.14 130.20 studnia kaskadowa §
N O 1.26/128.94|128.94 Proj. wigczenie do kanafu 8230, Rz.d.=128.14 =
o A o Skrzyzowanie z proj. KD — zb. czysta 8250, Rz.d.=128.66
(o] N ( N
a o |
'Q 8.73 © 3 1.23[128.98(128.98| 130.21|wpust aco
§ 0.00 [ 1.98 128.19 128.19 130.17 trdjnik redukcyjny
'&- [ S [[o\Of 1.38(128.79(128.79 Proj. wigczenie do kanafu 250, Rz.d.=128.19
o | NS . o
E,U" ‘33.27 o > o] 1.52]128.80|128.80| 130.12 |studnia typowa ol
N 35.05] © 1.29(128.83(128.83 130.12 [wpust korytko N
M_\ —_—
(@)
& Oy 0.00 1.76 128.24 128.24 130.00 studnia typowa A o
o s o Proj. wlqczenie do kanafu 8250, Rz.d.=128.24 - N
» Skrzyz i j KD — zb. ta $250, Rz.d.=128.61
8 NG O R rzyzowanie z proj zb. czysta z
oy O | Skrzyzowanie z przektadka KS. tfocz. 875, Rz.d.=128.54
5 9.35 © LBN 1.63[128.28[128.28| 129.91 bud L?
( . . . .91lrynna przy bud. -
S
_$_ = 0.00 o 1.96 127.24 127.24 129.20 Proj. wigczenie do kanatu $400, Rz.d.=127.24 =
> = o —| 1.66]127.54]127.54 (S}
o 3.96] = ol 1.521127.60]127.60( 129.12 | wpust uliczny T
o O
_$_ = 0.00 ~ 1.96 127.24 127.24 129.20 Proj. witgczenie do kanafu 400, Rz.d.=127.24 =
()} S oy — (o2}
o 5 |3 |9\
% “465] S |3 5% 1.81] 127.31] 127.31] 129.12 | wpust uliczny %
_$_ Py 0.00 1.98 127.27 127.27 129.25 trdjnik siodtowy -
a SN O 1.48(127.77|121.77 Proj. wigczenie do kanafu ¢400, Rz.d.=127.27
o o N A
= & O | =
o 643 O |3 1.45]1127.801127.801 129.25 | wpust uliczny o
N N
(@2} o
_$_ PN 0.00 2.02 127.40 127.40 129.42 studnia typowa PN
~ [ —| 1.72]127.70]127.70 Proj. wlqgczenie do kanafu @400, Rz.d.=127.40 ~
=7 | 23X =
S 647 O |3 1.621127.80]127.80] 129.42 | wpust uliczny o
No No
_$_ PN 0.00 2.02 127.40 127.40 129.42 studnia typowa PN
~ —| 1.42[128.00]128.00 Proj. wlqgczenie do kanafu @400, Rz.d.=127.40 ~
(@) < o
© N 2
< O |
O ~J
% 9.37 3 1.27] 128.15| 128.15] 129.42 | wpust uliczny %
N [@N]
_$_ x 0.00 1.95 127.47 127.47 129.42 studnia typowa =
o IS o| 1.25{12817(128.17 Proj. wigczenie do kanafu 8500, Rz.d.=12/.4/ oo
© o N (D&
S @R
= 3 - =
S 6.97] O 1.221128.20]128.20] 129.42 | wpust uliczny o
~ ~
=~ 0.00 1.95 127.47 127.47 129.42 studnia typowa i TR
C'D$' oo o| 1.55(127.87(127.87 Proj. wigczenie do kanafu 8500, Rz.d.=12/.4/ 0o
(@)
N
ASE
3 N
g |O|.
O |
o
= S =
51 17.00 3 1.471127.951127.95] 129.42 | wpust uliczny :%EE o
(@2} (@)
~_ 000 © 1.74 127.56 127.56 129.30 studnia typowa =
©_|= | =N\l | | | [Proj. wlqczenie do kanafu @300, Rz.d.=127.56  wpust uliczny E% (ely]
o= © 119 o 171 127.56 127.56 129.27 ° —
o
N
N
~_ 000 © .94 127.68 127.68 129.62 trdinik siodfowy =
—_Je [ [S\o[ 1.441128181128.181 [Proj. wiqczenie do kanafu ¢250, Rz.d.=127.68  wpust uliczny —r . T
oo 1,39 o, 43 128,19 128.19 129.62 N>
o N »
_$_ = 0.00 1.88 127.70 127.70 129.58 studnia typowa G =
N o Proj. wiqczenie do kanafu 8250, Rz.d.=127.70 N
o §
(@)
¢
ASE
> N
RO |
O |o
N
= £ =
5 _1 16.24 3 1.431127.781127.78| 129.21| wpust uliczny o
~l ~J
] %) o) T > sz =
AEIERE S 5|3 o
N > > < m m s m P
5| 518132 > 13108
< o)
ol Rl R g N
S T
| o
QS
= )
~ ~ - |S 32 INZ
v 83| &|s3 |85 |5 §8&:gsses Sz
S 33| s|z3|E3 |5 2%383|<is| U ¢
AL NN Rl | 58 |o 83355N S35 S
no 35| 2|8z |SE|§ 2388825 O 5
o Q S. S S 2QaF| o= .
o 38 S |97 | $2 |S 3X°% s 363
e S % o (S = w [LRSEORY a < g®
S N 2|8 219 30888 Tl zexw
~ X X3 0 S| 995 2T o F
S |38 s183 | $ |2 $9558| w88 sa¢s
3 3 [e) X ! O O = © 3 D N
5|88 | F|88| = |8 gYoni| dog| o553
X ST S5 3 |® 38829 ST E| 23%%
) ©x N a|lS S952F| on3 oS
O ) o IR f*’c:.%ig_ S o &l 23S
O SIS o8SsQ[ 88| B, 55
® SN R E 3B o83
S S e 99%se| 8 ®R%%
2 3 SIFIRN ' I8
3 3 SREgE NS
S S| 88§53 2o
3 = S8 58 g
a S So g
c 3 5T
- < 99
o 5 N S
=3 Q@ 37
o S %3
< =
3
S
2
(2] 3] ]
> w c N N
@z 22 |38 83% |
. -~ ~N
N g | 8% |35 §§5 |&3
N N T FE > X % >
QW 3 = Z5 O &
S < <




